ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Τα υγρά καύσιμα δηλαδή πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη και βενζίνη super (ανάλογα με τις τρέχουσες ανάγκες κίνησης των αυτοκινήτων οι ποσότητες δεν μπορούν να προβλεφθούν επακριβώς) και οι προδιαγραφές των καυσίμων να ανταποκρίνονται με αυτές που ορίζει το Γενικό Χημείο του Κράτους.
Τα υγρά καύσιμα κίνησης θα πρέπει να πληρούν τις παρακάτω Τεχνικές Προδιαγραφές, που
αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας Δ/ξης.
Η ποιότητα των παραπάνω πετρελαιοειδών θα πρέπει να είναι σύμφωνη, με τις εκάστοτε ισχύουσες
προδιαγραφές, όπως καθορίζονται με αποφάσεις του Ανωτάτου Χημικού Συμβουλίου.


Α. Αμόλυβδη βενζίνη:

Το προσφερόμενο είδος αμόλυβδη βενζίνη πρέπει να έχει τα φυσικά και χημικά χαρακτηριστικά σύμφωνα με τις διατάξεις της 510/2004 (ΦΕΚ 872 Β΄)Κ.Υ.Α. «Καύσιμα Αυτοκινήτων - Αμόλυβδη Βενζίνη -Απαιτήσεις και Μέθοδοι Δοκιμών» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την αριθμ. 117/2014/15 (ΦΕΚ 921 Β/21-05-2015)Κ.Υ.Α. «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στον τομέα της ποιότητας καυσίμων προς την Οδηγία 2014/77/ΕΕ».

Β. Πετρέλαιο κίνησης:

Το προσφερόμενο είδος πετρελαίου κίνησης πρέπει να έχει τα φυσικά και χημικά χαρακτηριστικά σύμφωνα με την Απόφαση του Ανωτάτου Χημικού Συμβουλίου 355/2000 (ΦΕΚ 410Β΄) «Προδιαγραφές και μέθοδοι ελέγχου πετρελαίου κίνησης».

Γ. Μολυβδούχος βενζίνη (Super):

Το προσφερόμενο είδος Μολυβδούχος βενζίνη (Super) πρέπει να έχει τα φυσικά και χημικά χαρακτηριστικά σύμφωνα με την τις διατάξεις της 30/2005/06 (ΦΕΚ 1415 Β΄) Κ.Υ.Α «Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 626/2001 απόφασης «Βενζίνη με υποκατάστατο μολύβδου, προδιαγραφές και μέθοδοι ελέγχου» (ΦΕΚ 1730/Β΄/2001).»

Δ. Επίσης, το σύνολο των υπό προμήθεια καυσίμων πρέπει να είναι συμβατά με τις διατάξεις της 316/2010/12 (501 Β΄/2012)Κ.Υ.Α «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας, στον τομέα της ποιότητας καυσίμων βενζίνης και ντίζελ, προς την οδηγία 2009/30/Ε.Κ. του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου.» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την αριθμ. 117/2014/15 (ΦΕΚ 921 Β/21-05-2015)Κ.Υ.Α. «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στον τομέα της ποιότητας καυσίμων προς την Οδηγία 2014/77/ΕΕ».

Ε. Οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να περιλαμβάνουν στην τεχνική προσφορά τους δήλωση για τη χώρα καταγωγής – προέλευσης του υπό προμήθεια είδους που προσφέρουν (άρθρο 18 παράγ. 1 του ΠΔ 118/2007). Προσφορά στην οποία δεν υπάρχει η πιο πάνω ψηφιακά υπογεγραμμένη υπεύθυνη δήλωση, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Στ. Ο προσφέρων, εφόσον κατασκευάζει/παραγάγει ο ίδιος το τελικό προϊόν, πρέπει να δηλώνει υπεύθυνα στην τεχνική προσφορά του, την επιχειρηματική μονάδα που θα κατασκευάσει/παραγάγει το προσφερόμενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της. Προσφορά χωρίς την ανωτέρω ψηφιακά υπογεγραμμένη υπεύθυνη δήλωση απορρίπτεται ως απαράδεκτη

Ζ. Όταν οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν/παραγάγουν οι ίδιοι το τελικό προϊόν σε δική τους επιχειρηματική μονάδα, πρέπει να δηλώσουν υπεύθυνα στην τεχνική προσφορά τους ότι η
κατασκευή/παραγωγή του τελικού προϊόντος θα γίνει από την επιχείρηση στην οποία ανήκει ή η οποία εκμεταλλεύεται ολικά ή μερικά τη μονάδα κατασκευής/παραγωγής του τελικού προϊόντος και ότι ο νόμιμος εκπρόσωπος της επιχείρησης αυτής έχει αποδεχθεί έναντί τους την εκτέλεση της συγκεκριμένης προμήθειας, σε περίπτωση κατακύρωσης στον προσθετή υπέρ του οποίου έγινε η αποδοχή. Προσφορά χωρίς την ανωτέρω ψηφιακά υπογεγραμμένη υπεύθυνη δήλωση απορρίπτεται ως απαράδεκτη.
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