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Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ Χανίων σε συνεργασία με τον ΟΑΚ ΑΕ θα πραγματοποιήσει ενημερωτικές συναντήσεις  για  χρηματοδοτούμενα προγράμματα για Ιδιωτικά έργα για τη στήριξη της τοπικής ανάπτυξης στην Κρήτη (Χανιά - Ρέθυμνο) μέσω του LEADER. Στις συναντήσεις αυτές στελέχη του Οργανισμού Ανάπτυξης Κρήτης θα παρουσιάσουν τα προγράμματα που είναι σε εξέλιξη και θα απαντήσουν σε  σχετικά ερωτήματα. 
Το πρόγραμμα των συναντήσεων έχει ως εξής 
Πέμπτη 5  Σεπτεμβρίου 2019,    9 πμ, αίθουσα ΔΑΟΚ Χανίων στην Όαση-Αγυιά
Τρίτη  10   Σεπτεμβρίου 2019,     9 πμ, αίθουσα ΔΑΟΚ Χανίων στην Όαση-Αγυιά 

	· Τα προγράμματα απευθύνονται σε επιχειρηματίες, αγρότες, ανέργους αλλά και νομικά πρόσωπα  και αφορούν επενδύσεις όπως :
· Ενίσχυση επενδύσεων στη μεταποίηση, εμπορία και/ή ανάπτυξη γεωργικών προϊόντων με αποτέλεσμα μη γεωργικό προϊόν (Ζυθοποιία, Επεξεργασία προϊόντων κυψέλης (γύρη, πρόπολη, βασιλικός πολτός) Μονάδες παραγωγής αιθέριων ελαίων, πυρηνελαιουργείων, παραγωγής αποσταγμάτων από οπωροκηπευτικά ή αμπελοοϊνικής προέλευσης, παραγωγής γεωργικών προϊόντων για την παραγωγή προϊόντων κοσμετολογίας και διατροφής, παραγωγής, εμπορίας και συσκευασίας προϊόντων θρέψης φυτών, παραγωγής πυτιάς και συμπυκνωμάτων αυτής) 
· επενδύσεις σε μονάδες παραγωγής, αποθήκευσης και εμπορίας γεωργικών προϊόντων με αποτέλεσμα ΓΕΩΡΓΙΚΟ προϊόν (Κρέας - πουλερικά - κουνέλια -σφαγεία βοοειδών, πτηνοσφαγεία, χοιρινών, αιγοπροβάτων, παραγωγή κρεατοσκευασμάτων και προϊόντων με βάση το κρέας, αλλαντικών, δημιουργίας ζωικών υποπροϊόντων), Γάλα, τυρί, γιαούρτι, Αυγά, Μέλι - σηροτροφία - σαλιγκάρια, Ζωοτροφές (για οικόσιτα ζώα),  Δημητριακά (παραγωγή αλεύρων, ξήρανση δημητριακών), Οίνος,  Οπωροκηπευτικά,  Άνθη (τυποποίηση και εμπορία),  Φαρμακευτικά και Αρωματικά Φυτά,  Σπόροι & πολλαπλασιαστικό Υλικό,  Ξύδι) 
· επενδύσεις στους τομείς της βιοτεχνίας, χειροτεχνίας, παραγωγής ειδών μετά την 1η μεταποίηση και του εμπορίου  (μικρών μονάδων παραγωγής ειδών διατροφής μετά την πρώτη μεταποίηση, μικρών βιοτεχνικών και χειροτεχνικών μονάδων,  μονάδων παραγωγής ειδών παραδοσιακής τέχνης (π.χ. παραγωγής προϊόντων ένδυσης, κλωστοϋφαντουργίας, επεξεργασίας μετάλλου, πέτρας, μαρμάρου, ξύλου, δέρματος, κατασκευής ειδών καλαθοποιίας και σπαρτοπλεκτικής, εργαστήρια κεραμικής, αγιογραφίας, ψηφιδωτού, παραδοσιακών στολών, μαχαιροποιίας, μουσικών οργάνων, αργυροχρυσοχοΐας κ.α.),  επιχειρήσεων λιανικού εμπορίου που εξυπηρετούν τις καθημερινές ανάγκες κατοίκων και επισκεπτών της υπαίθρου (π.χ. παντοπωλεία, τρόφιμα-ποτά, είδη ένδυσης, βιβλιοπωλεία, αναμνηστικά είδη κ.α.) 
· επενδύσεις στους τομείς της διανυκτέρευσης, της εστίασης και των εναλλακτικών μορφών τουρισμού, 
· Ενίσχυση επενδύσεων οικοτεχνίας και πολυλειτουργικών αγροκτημάτων με σκοπό την εξυπηρέτηση ειδικών στόχων της τοπικής στρατηγικής. 
· Δημιουργία, βελτιώσεις ή επεκτάσεις χώρων παροχής υπηρεσιών του τομέα της κοινωνικής εξυπηρέτησης (παιδικοί σταθμοί, χώρο αθλητισμού, πολιτιστικά κέντρα κλπ),  υπηρεσιών που εξυπηρετούν την τοπική οικονομία και τις καθημερινές ανάγκες κατοίκων ( δικηγόροι, λογιστές , αρχιτέκτονες, μηχανικοί, τοπογράφοι και γεωπόνοι , γραφίστες, διαφημιστές και φωτογράφοι, κτηνίατροι, εκπαιδευτικοί, ιατροί, νοσηλευτές, ψυχολόγοι, κοινωνικοί λειτουργοί, παιδαγωγοί και φροντιστές, φαρμακοποιοί κ.α ), δραστηριότητες στον τομέα των τεχνών, του θεάματος, του πολιτισμού και του αθλητισμού 
· Ανάπτυξη νέων προϊόντων, πρακτικών, διεργασιών και τεχνολογιών στον τομέα των τροφίμων και της δασοπονίας (παραδοσιακή ζαχαροπλαστική/προϊόντων ζύμης, τυποποιημένα/επεξεργασμένα προϊόντα μετά την πρώτη μεταποίηση, τελικά προϊόντα με συνδυασμό προϊόντων τύπου δίσκου / ποικιλίας, κέτσαπ, ορεκτικά με , παράγωγα τυροκομικών προϊόντων ως προϊόντα δεύτερης μεταποίησης, σάλτσες με αρωματικά φυτά, προϊόντα με βάση το μούστο/παραπροϊόντα εσπεριδοειδών, προϊόντα με συστατικά φυτοχημικές ουσίες άγριων εδώδιμων χόρτων, ψυχρά αφεψήματα, αναψυκτικά, συνδυαζόμενα προϊόντα όπως λαδόμελο κ.α.) 
· Συνεργασία μεταξύ μικρών επιχειρήσεων για διοργάνωση κοινών μεθόδων εργασίας και τη κοινή χρήση εγκαταστάσεων και πόρων καθώς και για την ανάπτυξη και/ή την εμπορία τουριστικών υπηρεσιών, που συνδέονται με τον αγροτουρισμό
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