ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
2ης ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ CLLD / LEADER Ν. ΧΑΝΙΩΝ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ Οργανισμός Ανάπτυξης Κρήτης Α.Ε. (ΑΡ.ΠΡΩΤ. 8557/26-06-2023)

Ο Οργανισμός Ανάπτυξης Κρήτης Α.Ε. ανακοινώνει τον πίνακα κατάταξης της 2ης Πρόσκλησης του Τοπικού ΠρογράμματοςCLLD/LEADER Ν.ΧΑΝΙΩΝγια τα έργαδημοσίου χαρακτήρατου Υπομέτρου 19.2.
Ο Οργανισμός Ανάπτυξης Κρήτης Α.Ε. με απόφαση της Επιτροπής Διαχείρισης Προγράμματος (ΕΔΠ), υπέβαλε αίτημα προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης  και Τροφίμων, Κ. Αυγενάκη Λευτέρη, για τη χορήγηση πρόσθετης χρηματοδότησης προκειμένου να ενταχθούν όλα τα θετικά αξιολογημένα επενδυτικά σχέδια. Το αίτημα έγινε δεκτό με το υπ’ αριθμό 667/15-3-24 έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης ΣΣΚΑΠ που δίνει τη δυνατότητα χρήσης υπερδέσμευσης δημόσιας δαπάνης ύψους 771.433,44€.
Έτσι, με τις μεταφορές υπολοίπων ποσών δημόσιας δαπάνης από υποδράση σε υποδράση, και με την υπερδέσμευση εντάσσονται συνολικά όλα τα θετικά αξιολογημένα (14) έργα με συνολική δημόσια δαπάνη 2.321.433,44€.
Οι δικαιούχοι θα λάβουν σύντομα τη σχετική απόφαση ένταξης στο τοπικό πρόγραμμα και στη συνέχεια θα κληθούν να προσκομίσουν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την υπογραφή των συμβάσεων με την ΟΤΔ Ο.Α.Κ. Α.Ε.

