Με αφορμή το διήμερο Ανοικτές Πόρτες Οινοποιείων, ο Οργανισμός Ανάπτυξης Κρήτης σας προσκαλεί στις 16.05.25, στο Οινοποιείο Ντουράκη, στις 17.30 και συζητάμε για την επόμενη μέρα του Οινοτουρισμού στην Κρήτη. 
Εξετάζουμε τα επόμενα βήματα, διαπιστώνουμε τις εξελίξεις και επισημαίνουμε αυτά που θεωρούμε σημαντικά για μια ποιοτική και αποδοτική εξέλιξη αυτής της δραστηριότητας. Δραστηριότητας που έχει αναπτυχθεί στο νησί την τελευταία 20ετία και αγγίζει πλέον όλον τον οινοποιητικό κλάδο της Κρήτης. 
Με καλεσμένους την υπεύθυνη λειτουργίας και την Head Sommelier από το La Cite du Vin του Bordeaux, την Πρόεδρο του νεοσυσταθέντος από το Υπουργείο Τουρισμού Εθνικού Συμβουλίου Οινοτουρισμού και ενεργά μέλη της Οινικής κοινότητας της Κρήτης, σας προσκαλούμε σε μια ενημερωτική εσπερίδα με αναπτυξιακή στοχευση καθώς παράλληλα θα παρουσιαστούν τα επερχόμενα χρηματοδοτικά εργαλεία που θα προκύψουν το αμέσως επόμενο διάστημα από τη Νέα Προγραμματική Περίοδο. 
Η δράση ανήκει στο Σχέδιο διατοπικής συνεργασίας «Οργάνωση και Προβολή Οινοτουρισμού» του τοπικού προγράμματος CLLD Leader του ΠΑΑ 2014-2020, μέτρο 19, υπόμετρο 19.3 και με την σημαντική συμβολή των οινοποιών της Κρήτης και την υποστήριξη του Wines of Crete.

